



美丽藏不住啦! 三门峡开启"赏荷模式"

"居民区"里的荷花池深受市民喜爱

位于涧河公园的荷花池迎来一年一度的 绽放期,虽然还未到盛花期,但仍吸引众多市 民游客纷至沓来。荷塘中一望无际的碧绿间, 点缀着一朵朵粉嫩、洁白的花苞,与其他水生 植物相互映衬,形成层次分明的立体景观。

记者了解到, 涧河公园是当之无愧的热 门赏荷地之一,这里交通便利,附近多是居民 区,无论是乘坐公交还是步行都能轻松直达。 这里的荷花主要集中在河堤南岸九孔桥荷花 池和涧河体育运动公园水域, 以荷花和睡莲

为主,面积有3800余平方米。

"荷花就在家门口,又能走进去近距离观 赏,有时候还碰到在这拍艺术照片的摄影师, 以荷花池为背景,真有一种'人在画中游'的 意境。"附近居民孙女士说。

进入盛花期后,每天上午是赏荷最佳时段

作为三门峡"老牌"赏荷胜地,天鹅湖湿 地公园 10 万余平方米荷花竞相绽放。湿地公 园的荷花主要分布在青龙湖和苍龙湖, 其中 青龙湖荷花池靠近 209 国道, 湖的南北两侧 都种植有大片荷花,游客顺着木栈道可在荷 花中穿行观赏,别有一番韵味。在这 10 万余 平方米的荷花池,游客能观赏到不同花色、瓣

型、姿态的荷花美景,有红莲、白莲、大粉莲等 10余种,有深红、粉红、浅紫、白色等颜色。

"荷花花期从6月中旬持续到8月下旬, 每天上午在阳光的照耀下,花型舒展优美、花 色鲜艳娇嫩,是最佳赏荷时间。"天鹅湖湿地 公园工作人员介绍道。另外,该公园还贴心为 游客规划了赏荷线路:北门路线,游客可乘坐

1路车、2路车到陕州公园终点站下车,后换 乘景区接驳车到终点站2号码头;南门路线, 可乘坐 101 路车、108 路车到仰韶大道天鹅 湖游客服务中心站下车;东门路线,乘坐 101 路车、109路车到209国道天鹅湖湿地公园 东门站下车。自驾游的游客可将车辆停放至 公园内停车场。

既要文明赏花也要注意脚下安全



连日来,随

着一池池荷花

悄然绽放,又到

了"接天莲叶无 穷碧,映日荷花 别样红"的赏荷

季。记者梳理了 几处赏荷地,邀

您赴一年一度

的荷花之约。

□本报记者 王晨/文图

位于黄河生态廊道陕州区段的千亩莲塘 迎来荷花初放,空气中弥漫着淡淡的荷香,碧 绿的荷叶错落有致,这里每年都是黄河生态 廊道最火的打卡地之一。落日的余晖与荷塘 相互交映,拿出手机随手一拍,便能定格下绝 美的画面,轻松拍出令人惊艳的大片,还可以

-边骑行,一边欣赏秀美的荷塘风光。

黄河公园也是热门赏荷地之一, 荷花主 要分布在芦荡烟雨湖木栈道两侧,每年进入 7月份后是赏荷的最佳季节,目前,花骨朵较 多,后续会陆续绽放。

接下来的这段时光,恰是赏荷的黄金时

期,广大市民和游客切莫错过这满池荷香、绝 美如画的盛景。在与荷花"亲密接触"的同时, 文明观赏也要时刻记在心间,不随意采摘荷 花和荷叶,此外,也要注意脚下安全。

我国法院将就部分案件 全面推广使用起诉状答辩状示范文本

记者 6 月 23 日从最高人民法院获 悉,最高法、司法部、中华全国律师协会 近日联合印发《部分案件起诉状答辩状 示范文本》,将于7月14日起在全国法 院全面推广使用。

据最高法介绍,提供统一、规范、简洁 的起诉状答辩状示范文本,是立足群众 司法需求, 更加便利群众行使诉讼权利

的为民举措。本次发布的示范文本囊括 刑事(自诉)、民事、商事、知识产权、海 事、行政、环境资源、国家赔偿、执行等9 个领域、合计67类常见多发纠纷,在 2024年3月4日印发的第一批11类试 行示范文本基础上新增56类。制定过程 中,广泛听取了人大代表、政协委员、专 家学者、当事人、律师、法官的意见建议,

总结了第一批试行示范文本实践经验, 进行了多方面的完善。

最高法表示,示范文本的推广使用工 作坚持"积极引导、尊重选择"的原则,积 极引导当事人及代理律师使用示范文 本,并充分尊重当事人及代理律师意愿。 后续示范文本将根据当事人及代理律师 的意见建议进行动态优化完善。

据悉,全面推广使用前,人民法院和 司法行政机关、律师协会将陆续开展业 务培训、文本解读、诉讼服务匹配升级、 诉讼服务力量补强以及线上技术开发、 程序调试完善等工作, 为如期实现示范 文本线下线上同步推广使用做好充分准

据新华社